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Episcopul Antonie a sfințit piatra de temelie a 
unui nou lăcaș de cult în orașul Bălți
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Preasfințitul Părinte Antonie a oficiat sâmbătă slujba de sfințire a pietrei de temelie 
pentru o nouă biserică în orașul Bălți.

Edificiul va fi construit cu sprijin financiar din partea Guvernului României, pe un 
teren achiziționat de vrednicul de pomenire Episcop Gurie Georgiu, fost Episcop al 
Devei și Hunedoarei, care a trecut la Domnul în urmă cu trei ani.

Lăcașul de cult îi va avea ocrotitori pe Sfântul Antonie cel Mare și pe Sfântul 
Domnitor Ștefan cel Mare.

„Trebuie să menționăm că, fără acest sprijin, ne-ar fi fost foarte greu să punem 
această piatră de temelie. Mulțumim Guvernului României și tuturor celor care s-au 
implicat până la această etapă”, a declarat Episcopul de Bălți pentru Trinitas TV.

Lucrările de zidire vor fi coordonate de părintele Dorian Revenco, protopop al 
Protopopiatului Bălți și parohul comunității.

„Ne dorim ca acest loc să fie un aducător de lumină, de binecuvântare și, desigur, 
așteptăm ca credincioșii să vină și să se întâlnească cu Bunul și Milostivul 
Dumnezeu în fața sfântului și binecuvântatului altar”, a declarat pr. Dorian Revenco.

La punerea pietrei de temelie au participat credincioși și clerici de pe ambele 
maluri ale Prutului, precum și reprezentanți ai Statului Român.

„Îi urez părintelui paroh Dorian Revenco putere de muncă și succes în acțiunea pe 
care a demarat-o astăzi. Sperăm ca rezultatele eforturilor sale să devină palpabile 
în foarte scurt timp. Sunt deosebit de bucuros că Statul Român a putut să sprijine 
construirea acestui lăcaș de cult”, a declarat Adrian Mihail Tican, gerant interimar 
al Consulatului General al României la Bălți.

Parohia „Sfântul Antonie cel Mare și Binecredinciosul Voievod Ștefan cel Mare și 
Sfânt” din Bălți a fost înființată în noiembrie 2020.
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